



## СПОРТ

### Юный сосенец победил в Открытом турнире по спортивным единоборствам



В День городского округа Троицк на базе Муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Дворец спорта «Квант» состоялся Открытый турнир по спортивным единоборствам. Мероприятие посвящалось памяти воина-героя Евгения Родионова.

Победу в турнире одержал юный житель Сосенского поселения, воспитанник секции МБУ «Сосенский центр спорта» Давид Сабитов. Об этом сообщили в «Сосенском центре спорта». Тренер юноши Алиев Нурали похвалил своего подопечного за успешное выступление.

Отметим, что праздничная программа, посвященная празднованию Дня городского округа Троицк, включила в себя множество другие развлекательных мероприятий – митинги, концерты, аттракционы, конкурсы, викторины, выставки, мастер-классы и многое другое.

## КАПРЕМОНТ

### К программе капремонта в этом году город добавил ещё 500 домов

В 2016 году власти города планируют отремонтировать на 500 домов больше. Речь идет о ремонте фасадов и системы газоснабжения в рамках программы капитального ремонта города Москвы за счет бюджетной поддержки программы.

Первоначально, безусловно, ремонтироваться будут те дома, где элементы находятся в наиболее изношенном состоянии. При этом, раньше намеченного срока отремонтируют и те дома, которые по большей части находятся в хорошем состоянии, но состояние фасадов и балконов оставляет желать лучшего, и от этого зависит безопасность проживания.

Бюджетная поддержка позволит перенести работы на более ранние сроки и дать надежду тем домам, которые уже сейчас необходимо отремонтировать. Сперва фасады таких домов пройдут детальное обследование и получат заключение государственной экспертизы, после чего можно будет приступать к ремонтным работам.

— Региональную программу формировали с учетом состояния жилого фонда, и первыми в графике стоят дома, где ремонт требуется наи-

большему количеству инженерных систем. При этом, есть дома, где некоторые системы были отремонтированы в последние годы. Такие дома, соответственно, по графику подлежат ремонту гораздо позднее, но в их числе есть, где ремонт нужен фасадам и системам газоснабжения. Эти элементы зданий напрямую связаны с безопасностью проживания, поэтому было принято решение провести их ремонт раньше запланированных сроков, — отмечает Артур Кескинов, генеральный директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Москвы.

Следует отметить, что наращивание темпов реализации программы стало возможным также за счет ответственного отношения москвичей к уплате взносов, этот показатель превышает 93 процента.

## МЧС ИНФОРМИРУЕТ

### Сосенцев приглашают на праздник в честь Дня пожарной охраны

Жители столицы, в том числе Сосенского поселения, а также гости города смогут посетить праздник в честь Дня Пожарной охраны Москвы, Дня образования Московской службы спасения на воде и Гола пожарной охраны России. Мероприятие состоится 4 июня с 12 до 16 часов на базе Измайловского парка культуры и отдыха.

Гостям праздника продемонстрируют пожарно-спасательную технику с практическим показом, экспозицию, посвященную истории пожарной охраны города, передвижную картинную галерею, выставку старинных пожарных касок. Посетители смогут увидеть вальс пожарных лестниц, шоу аквабайков на воде «МЧС-Аквабайк-Спас», восхититься показательными выступлениями собак-спасателей и многое другое.

Праздник посетят почетные гости праздника из Правительства Москвы, Мосгордумы и МЧС



России, ветераны пожарной охраны и службы спасения на воде. Лучшие пожарные и спасатели столицы получают награду из их рук.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### Сосенским дошколятам показали, как звучит саксофон

В группе №9 корпусе №1 Школы №2070 состоялся родительский день под названием «Волшебное звучание саксофона». Об этом сообщается в материале воспитателя Гульният Рамазановой на официальном сайте учреждения.

Гость мероприятия, брат одной из воспитанниц, учится в Школе №2070. Он также обучается игре на саксофоне в музыкальной школе. Для детей он сыграл 8 любимых произведений, а также поделился, как проходят его занятия музыкой.

Это была очень познавательная и интересная встреча для дошколят. Они внимательно и с большим интересом слушали звучание саксофона, абсолютно нового для них музыкального инструмента.



## СПОРТ

### Сосенский центр спорта пригласил сосенцев на открытые тренировки

В июне-месяце все жители Сосенского, предпочитающие активный отдых и любящие спорта, приглашаются принять участие в открытых тренировках по футболу, флорболу, бадминтону и баскетболу. Об этом сообщило руководство МБУ «Сосенский центр спорта».



Тренировки по футболу и баскетболу будут проходить в Липовом парке поселка Коммунарка. Любители флорбола приглашаются на хоккейную коробку, расположенную у дома №17 поселка Газопровод, а также в Липовый парк. Желающим поиграть в бадминтон необходимо приходить в спортзал «Сосенского центра спорта».

Ознакомиться с графиком тренировок и уточнить категорию занимающихся можно на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское в городе Москве. За справками следует обращаться по телефону: 8 (495) 817-60-28.

## ПРАЗДНИК

### В ДК «Коммунарка» прошел праздник в честь Дня защиты детей



1 июня, в День защиты детей, юных сосенцев и их родителей ожидала обширная развлекательная программа, подготовленная сотрудниками Дома культуры «Коммунарка». Об этом сообщила менеджер по культурно-массовому досугу учреждения Людмила Петрякова.

С 11 до 15 часов гости праздника имели возможность сделать себе красочный аквагрим, принять участие в мастер-классах по декору ключниц и салфетниц, а также в мастер-классе «Насыпушки». Данный вид развлечения более всех понравился юным посетителям Дома культуры.

Невозможно было пройти мимо обитателей контактного зоопарка – утят, кроликов, поросят, а также улиток и маленьких змей. Ребята не могли отказать себе в удовольствии погладить и покормить зверюшек.

В 12 часов в зрительном зале ДК началась цирковая программа. Сосенцам представилась возможность увидеть шоу теней, неоновое шоу и цирк с животными. После циркового представления ребята переместились в малый зал Дома культуры, где для них провели детскую дискотеку и флешмоб.

На протяжении всего праздника с детьми работали аниматоры и ростовые куклы. Их ждали разнообразные сюрпризы и подарки, попкорн и сладкая вата, воздушные шары и многое другое.

Фотограф: Ксения Лёвина



МОЛПАРЛАМЕНТ

## Состоялась презентация нового проекта Молодежной палаты Сосенского поселения

Молодые парламентарии Сосенское работают над новым проектом под названием «Зарница». Вчера, 1 июня 2016 года состоялось первое обсуждение проекта с участием председателя Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ивана Тумко, начальник отдела администрации Сосенского поселения по социальным вопросам



и молодежной политике Светлана Гладченко и депутат Совета депутатов поселения Николай Шеленков.

Спикером от Молодежной палаты выступила ее пресс-секретарь Мария Придорожная. Она поделилась целями проекта Молодежных палат Новой Москвы «Зарница», его начальными задумками. Иван Тумко посоветовал, как сделать проект более интересным и глобальным.

Под проектом «Зарница» молодые парламентарии подразумевают возрождение одноименной военно-спортивной игры, популярной во времена Советского Союза. С исчезновением пионерских организаций ушла популярность игры, ее практически перестали проводить. Общими усилиями Молодежные палаты собираются дать «Зарнице» новую жизнь, адаптировав ее для современного общества и максимально сохранив, при этом, традиционные правила и основы игры.

ОБРАЗОВАНИЕ

## С 3 июня сосенцы смогут посетить летнюю читальню в Петровском саду

Петровский парк Москвы и издательство «Дрофа» запускают совместный проект – с 3-го июня на территории Петровского парка откроется летняя читальня, которую сможет посетить любой желающий, в том числе и жители Сосенского.

Кроме того, на территории яблоневого сада парка будут проходить «литературные обеды», а в специально установленном книжном шкафу любители книг смогут найти себе произведение по вкусу, причем как отечественных, так и зарубежных авторов. Библиотека будет регулярно пополняться, книги можно будет читать и за пределами парка, однако организаторы призывают читателей возвращать их, чтобы и другие люди могли воспользоваться книгой.

В один день с открытием читальни, 3 июня, стартует проект «Литературные



обеда в яблоневом саду». По этому случаю гости парка смогут услышать стихи Александра Пушкина в исполнении студентов ГИТИСа. После этого состоится чаепитие, где в неформальной обстановке участники смогут обсудить прочитанное. Начало мероприятия в 18 часов, посетить его сможет любой желающий.

ДОСУГ

## В Доме культуры «Коммунарка» показали спектакль «Верные Точка Ру»

19 мая 2016 года в Дом культуры «Коммунарка» приехали артисты Московского театра «Живая вода» с постановкой «Верные Точка Ру». Об этом сообщила Людмила Петрякова, менеджер по культурно-массовому досугу в Доме культуры «Коммунарка».



Спектакль повествует о молодой паре, которой неожиданно удается прикоснуться к жизни венценосной семьи Романовых. Это приводит к непредсказуемому повороту судьбы, смене приоритетов и ценностей.

Тонкую и чувственную игру актеров сопровождала живая музыка. В частности, артистам аккомпанировал Дмитрий Четвергов, один из лучших гитаристов-виртуозов России и специальный гость программы.

Тема, затрагиваемая в спектакле, оказалась важной для многих сосенцев – постановка собрала почти полный зал зрителей. Спектакль посетили также глава администрации поселения Сосенское Татьяна Тараканова, заместитель главы администрации Ирина Коломецкая, начальник Управления развития социальной сферы Префектуры ТиНАО Оксана Мекеня. По окончании спектакля артистам вручили цветы. Со словами благодарности к актерам обратились начальник Управления развития социальной сферы Префектуры ТиНАО Оксана Мекеня и настоятель Храма Архангела Михаила протоиерей Димитрий Кувырталов.

Фотограф: Ксения Лёвина

СПОРТ

## Сосенцы приняли участие в весеннем Фестивале ГТО на стадионе «Москвич»



Команда поселения Сосенское выступила на весеннем Фестивале «Готов к труду и обороне» в столице. Мероприятие проходило на базе стадиона «Москвич» 21 мая.

Участники команды Сосенского в количестве 6 человек выступали в составе делегации спортсменов Троицкого и Новомосковского и административных округов. В фестивале приняли участие представители всех округов. Мероприятие открылось парадом и приветствием руководителей физкультурно-спортивных организаций столицы и выдающихся спортсменов страны.

Отметим, что все участники команды поселения Сосенское сдали нормативы в рамках своих уровней ГТО, соответствующие золотому значку. Каждый участник, выполнивший нормативы, получил подтверждающий сертификат.

## В товарищеском турнире по баскетболу комгазовцы взяли серебро

В воскресенье, 22 мая, в Муниципальном бюджетном учреждении «Сосенский центр спорта» (МБУ «СЦС») состоялся товарищеский турнир по баскетболу. На площадке встретились 2 команды МБУ «СЦС» и команда из поселения Филимонковское.

По результатам соревнований заслуженными победителями стали игроки команды Филимонковского поселения. Второе место заняла команда юношей,

воспитанников секции по баскетболу МБУ «СЦС». Третьими стали девушки, которые тоже принимали участие в турнире, и также занимаются в МБУ «СЦС».

Наталья Черепанова, заместитель руководителя «Сосенского центра спорта», отметила, что все соревнования, которые проводятся учреждением в мае, посвящаются 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.



ПРАЗДНИК

## В Школе №2070 поселка Коммунарка прозвенел последний звонок

В корпусе №9 и №9а Школы №2070 поселения Сосенское готовятся к выпуску три 11-х класса. Вчера, 24 мая, для учащихся этих классов прозвенел последний в их школьной жизни звонок.



Ребята долго готовились к мероприятию, выбирали подходящие песни, слова, подарки, репетировали. Как результат, праздник получился очень трогательным, каким по традиции и должен быть. В рамках трех блоков 11-й «А», 11-й «Б» и 11-й «В» по очереди поздравили педагогический коллектив и руководство Школы, выразили им слова благодарности за многолетний труд. Теплые слова и трогательные композиции школьники посвятили своим классным руководителям и родителям.

Директор образовательного комплекса Школа №2070 Ольга Афанасьева обратилась к школьникам со словами поздравлений, пожелала удачи в выпускных экзаменах, успехов при поступлении в вузы. Мероприятие посетили глава администрации поселения Сосенское Татьяна Тараканова, заместитель главы администрации Ирина Коломецкая, депутат Совета депутатов поселения, заместитель директора МБУ «Сосенский центр спорта» Наталья Черепанова и тренер по вольной борьбе в МБУ «СЦС» Нурали Алиев. Гости поздравили ребят и наградили их благодарственными письмами и ценными подарками за успехи в учебе и спорте.

По окончании мероприятия одиннадцатиклассники запустили в небо шары в форме белых голубей. Впереди череда государственных экзаменов и выпускной бал, после чего ребята отправятся в новый этап своей жизни.

СПОРТ

## Сосенцы посетили Чемпионат мира по современному пятиборью



Делегация жителей поселения Сосенское поддержала российских спортсменов на Чемпионате мира по современному пятиборью. Поездка на мероприятие состоялась 23 мая.

В состав группы вошли 12 человек – спортсменов и работников МБУ «Сосенский центр спорта». Сосенцы горячо поддерживали и всей душой болели за российских спортсменов, в частности, в соревнованиях по канкуру.

Напомним, что Чемпионат мира по современному пятиборью проходит с 23 по 29 мая этого года в спорткомплексе «Олимпийский». Москва принимает Чемпионат на своей территории уже в пятый раз.

МОИ ДОКУМЕНТЫ

## В июне специалисты МФЦ приедут в Сосенское дважды

Сотрудники центров госуслуг «Мои документы» в июне-месяце приедут в стационарный офис поселения Сосенское 2 раза. Офис расположен в доме №17 поселка Газопровод.

Первый выезд запланирован на 4 июня. Поскольку это суббота, прием населения будет осуществляться с 10 до 16 часов. Второе посещение Сосенского сотрудниками МФЦ состоится 27 июня. Обратиться к специалистам за услугой можно будет с 11 до 20 часов.

Напомним, что выездные многофункциональные центры государственных услуг предоставляют услуги 18 ведомств. С 1 июня этого года стационарные пункты госуслуг МФЦ должны перейти на новый, более удобный график работы.



БИЗНЕС

## Предприниматели Сосенского узнают, как защитить свой бизнес



Предприниматели ТиНАО приглашаются на встречу Уполномоченного по защите прав предпринимателей Москвы, прокуроров ТиНАО, а также представителей территориальных подразделений контрольно-надзорных органов, которая состоится 9 июня в 14.00 в зале заседаний Префектуры ТиНАО. Об этом сообщает сайт Префектуры ТиНАО.

В ходе мероприятия бизнесмены смогут принять участие в обсуждении и получить консультацию по интересующим вопросам. Для участия нужна

зарегистрироваться. Это можно сделать по номеру телефона 8(495)620-27-34 либо направить заявку по электронному адресу: fedorenkovaES@mos.ru. Помимо заявки, на посту можно передать перечень вопросов и получить на них ответы в день встречи.

Отметим, что в соответствии с решением городской прокуратуры подобные мероприятия будут проходить в регулярном режиме, чтобы оперативно получать информацию о нарушениях прав предпринимателей.

ДОСУГ

## Жители Сосенского побывали в Давидово-Вознесенской пустыни



Экскурсионную поездку в Давидово-Вознесенскую пустынь Чеховского района Подмосковья организовала администрация поселения Сосенское для ветеранов и пенсионеров поселения. Мероприятие состоялось 26 мая 2016 года.

В экскурсии приняли участие 40 человек – жителей поселения Сосенское. Первым пунктом экскурсии стал Государственный литературно-мемориальный музей-заповедник А. П. Чехова – Мелихово. Сосенцы посетили усадьбу и дом-музей писателя, флигель-кухню «Чайка», погуляли в парке.

Завершающим местом поездки сосенцев стала Давидово-Вознесенская пустынь – действующий мужской монастырь. Здесь же, на его территории, расположен Талеж – святой источник святого Давида. После обеда экскурсионная группа отправилась домой.

ПРАЗДНИК

## Представители администрации поселения Сосенское поздравили сосенцев с юбилеем

На этой неделе 85-летний юбилей отпраздновали сразу 2 жительницы поселения Сосенское – Лариса Васильевна Левшенкова и Анна Павловна Горячева. Об этом сообщили представители отдела по социальным вопросам и молодежной политике администрации поселения Сосенское.

25 мая юбиляров поздравили представители администрации поселения Сосенское, от всей души пожелали крепкого здоровья, долголетия, бодрости духа и торжественно вручили букет цветов. Встречи прошли тепло и душевно.

Анна Павловна Горячева – жительница



деревни Николо-Хованское, является участником трудового фронта, ветераном труда. Лариса Васильевна Левшенкова проживает в поселке Коммунарка относится к категории «дети войны».



СПОРТ

## Школьники Сосенского победили в окружных соревнованиях по мини-футболу



Учащиеся корпусов №9 и 9А Школы №2070 (поселение Сосенское) показали лучший результат в окружном турнире школьной спортивной лиги среди мальчиков. Об этом сообщается в материалах сайта учебного заведения.

Школу №2070 в соревнованиях представляла команда учащихся 2006-2007 года рождения. В нелегкой борьбе ребята проявили смелость и упорство и стали чемпионами в округе.

Тренер сосенских школьников Андрей Кондратьев отметил, что у ребят это были первые официальные соревнования. Он поздравил своих подопечных и их родителей с победой, похвалил их.

## Мужская команда по футболу из Сосенского примет участие в отборочных соревнованиях спартакиады «Спорт для всех»

2 июня в Новой Москве стартует отборочный этап Московской межрайонной спартакиады «Спорт для всех» по футболу. Команда сосенцев примет в них участие.



В рамках отборочного футболисты были разделены на 2 группы. Сосенцы будут играть в группе «А», их соперниками выступают футболисты из Воскресенского, Десеновского, Краснопахорского, Щаповского и Вороновского. За выход из группы команда сосенцев сыграет 5 матчей.

Финал соревнований и награждение победителей пройдет 9 июля. Команда-победитель будет представлять округ на городском этапе. И предварительные и финальные игры состоятся на базе спортивно-досугового парка «Красная Пахра» Краснопахорского поселения.

ДОСУГ

## Детский парк «Остров мечты» рассчитан на 10 млн посещений в год

В детском тематическом парке развлечений «Остров мечты» будут отдыхать до 10 млн москвичей и туристов в год. Об этом сообщил мэр столицы Сергей Собянин, инспектируя ход строительства парка.

Выступая, Сергей Собянин отметил, что в рамках реконструкции прилегающих к реке Москве территорий ведется строительство ряда крупных проектов, включая Тушинский аэродром, парк «Зарядье», «ЗИЛ», стадион «Лужники». В рамках реконструкции Нагатинской поймы строится детский тематический парк, который обещает стать крупнейшим в мире крытых тематическим парком для детей. Как отметил Сергей Собянин, его площадь составит более 240 тысяч квадратных метров, а пропускная способность – до 50 тысяч человек в день. За год парк сможет принять 10 миллионов человек.

Сергей Собянин подчеркнул, что проект реализуется за счет частных инвестиций, из городского бюджета финансируется лишь небольшая его часть.

– За городом остается транспортная инфраструктура, в связи с этим мы будем реализовать проект строительства пешеходного перехода через Андроповский проспект, реконструкцию дорожной сети и запуск двух станций МКЖД, – пояснил мэр Москвы.

Согласно плану застройки, утвержденному властями Москвы, общая площадь парка развлечений и иных объектов застройки составит почти 300 тысяч квадратных метров.



Официальное название парка – «Остров мечты». Также для посетителей будет работать парк «Союзмультфильм», многозальный кинотеатр, тематические кафе для детей, магазины, кафе и паркинг.

Помимо этого, на территории Нагатинской поймы разместятся здания концертного зала, гостиничного комплекса и детской яхтенной школы. Значительная часть территории будет благоустроена как общедоступный городской парк. Береговая зона Москвы-реки станет обустроенной пешеходной набережной. Сохранится и будет реконструирован Южный речной вокзал.

## Этим летом сосенцы смогут посетить в Москве любой из 10 пляжей с возможностью купания

В Москве после проверок десять пляжей признали годными для купания. На сегодняшний день специалисты полностью осмотрели все зоны отдыха, предназначенные для купания, а также на 75% завершили обследование территорий вдоль водных объектов, в зоне которых купание не предусмотрено.

Из 12 зон, в которых возможно купание, не получили разрешений пляжи на Большом Садовом пруду и в Строгинской пойме.

В Роспотребнадзоре отмечают, что не ограничатся текущими проверками. Для всех пляжей проверки будут проводиться на еженедельной основе, в то время как территории, недоступные для купания проверяются вдвое реже.

В ведомстве отмечают, что в рамках проверок осуществляется оценка состояния воды и песка на берегу, наличие обработки растительности от паразитов. Проверке подвергаются и инфраструктурные объекты в местах отдыха, соблюдение санитарных норм в уборных и душевых кабинках, а также кафе.

Обо всех случаях несанкционированной торговли на пляжах представители Роспотребнадзора сообщают в полицию и районные управы для принятия соответствующих мер. Проверяется и персонал на предмет наличия санитарных книжек.



СПОРТ

## Команда «КОМГАЗ» сыграла в пляжный волейбол

Игроки команды «КОМГАЗ» приняли участие в первом этапе серии любительских турниров по пляжному волейболу, который проходит на пляжных кортах Центра пляжных видов спорта «Динамо». Информация об этом появилась в группе Сосенского центра спорта в социальной сети «ВКонтакте».

– Несмотря на то, что этот популярный и зрелищный вид спорта не развивается на территории нашего поселения – ввиду отсутствия площадок для тренировки, – шесть участников команды «КОМГАЗ» решили

самостоятельно принять участие в этих традиционных московских соревнованиях, – говорится в сообщении.

По результатам турнира игроки команды заняли следующие места: Юлия Бармина и Александра Литвинова

– двенадцатое место, Екатерина Лошкарева и Анастасия Ошиткова – девятое место, Алена Серебрякова и Елена Шинкоренко – второе место.

МОЛПАРЛАМЕНТ

## Одним из наблюдателей на праймериз стал член Сосенской Молодежной палаты

Артем Смирнов, активист Молодежной палаты Сосенского поселения, выступил в роли наблюдателя на прошедшем в минувшее воскресенье, 22 мая, предварительном голосовании, организованном партией «Единая Россия».



Об этом рассказала Анна Голубева, заместитель председателя молодежной палаты поселения Сосенское.

Анна Голубева отметила, что в выборах приняли участие все члены Молодежной палаты Сосенского поселения. Также она добавила, что участие в выборах очень важно для членов Молодежной палаты, как вид проявления собственной гражданской позиции.

ПРАЗДНИК

## Уважаемые жители поселения Сосенское!

Сердечно поздравляем Вас с наступающим Днем России!

Этот день по праву называют одним из самых значимых государственных праздников. Он объединяет всех, кто гордится героическим прошлым нашей Родины, с уверенностью смотрит в ее будущее, увлеченно и ответственно строит ее настоящее.

Примите наши искренние пожелания профессиональных и личных успехов, перспектив роста и процветания! Желаем Вам и Вашим близким благополучия, здоровья и всего наилучшего!

Глава администрации поселения Сосенское Татьяна Тараканова

Глава поселения Сосенское Василий Долженков



КОРОТКО

## Родники Новой Москвы оказались самыми чистыми в столице

Родники в Троицком административном округе оказались самыми чистыми из проверенных родников в столице. Об этом сообщил сайт газеты «Новые округа» со ссылкой на портал мэра и Правительства Москвы.

Отмечается, что, по информации Мосприроды, самыми чистыми московскими родниками в 2015 году оказались 16 источников в Троицком административном округе. Большая часть из них находится на территории поселения Вороновское. Так, в ходе анализа по пяти из семи родников этого поселения не было выявлено превышений нормативов качества по содержанию химических веществ.

На территории Новомосковского административного округа находится четыре родника, все они расположены в поселении Внуковское.

Узнать адреса источников можно на карте портала открытых данных Правительства Москвы.

АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

## Активным гражданам предложили выбрать название нового поезда метро

На портале «Активный гражданин» открылось голосование по выбору названия для нового поезда метро. Пользователям предлагается выбрать одно из 3,6 тысяч предложенных москвичами названий.

Пользователи могут проголосовать за один из вариантов названий: «Москва», «Ветер» («Ветерок»), «Молния», «Синица», «Волга», «Снегирь», «Метеор», «Столица», «Мегаполис», «Лена». Также предлагаются ответы «Собственное имя новому поезду давать не надо» и «Название для нового поезда должны выбирать специалисты».

Выборное «активными гражданами» название получит поезд нового поколения.

- Их главные особенности: широкий дверной проем, улучшенный салон и сквозной проход через все вагоны. Также они оборудованы современными системами вентиляции, освещения, более удобными дверьми и так далее, - сообщается на портале о конструкции новых вагонов.

На портале отмечается, что в московском метро уже курсируют новые поезда под названиями «Русич», «Яуза» и «Ока».

Недавно на портале проводи-

лось голосование по поводу введения функции отслеживания местонахождения ребенка через электронный дневник. Систему прокомментировал «Активный гражданин» из поселения Сосенское Алексей Дейкин.



ОФИЦИАЛЬНО

## Уважаемые жители поселения Сосенское!

Главное управление ПФР № 8 по г. Москве и Московской области информирует, что с 01 июля 2016 года граждане, проживающие на территории Новомосковского административного округа г. Москвы (поселения Внуковское, Воскресенское, Десновское, Московский, Мосрентген, Сосенское, Филимонковское с учетом входящих в их состав населенных пунктов) по вопросам установления и выплаты пенсий, ЕДВ и других социальных выплат, вопросам оформления сертификатов на материнский (семейный) капитал, распоряжения его средствами и другим вопросам будут обслуживаться Клиентской службой Главного управления ПФР № 4 по г. Москве и Московской области.

**Клиентская служба расположена в многофункциональном центре «Мои документы» города Московский по адресу: г. Москва, город Московский, 3-й микрорайон, дом 21.**

**Телефон единой справочной службы: 8-495-777-77-77.**

### ОБЯЗАННОСТЬ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ СООБЩАТЬ В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ ОБ ОБЪЕКТАХ ОБЛОЖЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫМ, ЗЕМЕЛЬНЫМ НАЛОГОМ И НАЛОГОМ НА ИМУЩЕСТВО

Физические лица уплачивают транспортный и земельный налог (за исключением налога с земельных участков, используемых или предназначенных для использования в предпринимательской деятельности), а также налог на имущество на основании присланных налоговым органом уведомлений.

Сведения об объектах налогообложения, принадлежащих физическим лицам, налоговая инспекция получает в порядке межведомственного взаимодействия от органов, ведущих их учет. Но на практике нередко возникают ситуации, когда в налоговый орган своевременно не поступает информация о приобретении физическими лицами в собственность транспортных средств или объектов недвижимости (в отношении земельных участков — также о регистрации права пожизненного наследуемого владения), в связи с чем, налоговые уведомления не направляются и налоги не уплачиваются.

С 1 января 2015 года введена обязанность физических лиц сообщать в налоговую инспекцию об объектах обложения транспортным, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутым имуществом налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги (п. 2.1 ст. 23 Налогового кодекса Российской Федерации, далее — НК РФ).

Статьей 23 НК РФ предусмотрено два исключения, освобождающих от обязанности направлять сообщение в инспекцию:

— если физическое лицо получало налоговое уведомление по указанным объектам;  
— налогоплательщику предоставлена льгота в виде освобождения от уплаты налога.

Помимо сообщения о наличии объектов налогообложения физическое лицо должно представить в налоговый орган правоустанавливающие документы и (или) документы, подтверждающие государственную регистрацию транспортных средств. Эти сведения необходимо направить однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Начисление транспортного, земельного налогов или налога на имущество начинается с 2015 года независимо от того, как долго физическое лицо владело названным имуществом.

В дальнейшем представлять сообщения и упомянутые документы необходимо будет тем лицам, которые не получили уведомление по объектам, приобретенным в 2015 и последующих годах.

**Главное управление МЧС России по г. Москве  
Управление по Новомосковскому и Троицкому АО**

**1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы  
142172, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15,  
телефон: 8(495)817-60-74,  
E-mail: nitao1@gpn.moscow**

### ПАМЯТКА - ЛЕТО БЕЗ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ!

Наконец в Москву пришла летняя жаркая погода, а с ней хорошее настроение жителей для прогулок и отдыха на природе. Лето — пора беззаботного отдыха, новых впечатлений, яркого и теплого солнышка и безудержного веселья!

Инспекторский состав 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы обращает особое внимание на отдыхающих, которые любят посидеть в лесу или парке, развести костер или разжечь огонь в мангале для приготовления шашлыков. Как оказалось, не все граждане знают, что за разжигание

костров на пикниках в черте города, а также использование мангалов и открытого огня, вне специально оборудованных площадок запрещено и за это предусмотрено наложение штрафа, как на граждан, так и на должностных и на юридических лиц.

Огненное лето 2010 года показало, к чему приводит людская беспечность, как опасен огонь в летний период в лесах, но, тем не менее, граждане направляются в леса и парки, чтобы развести костер или приготовить мясо на мангале.

Поэтому сотрудники напоминают гражданам, что в летний период запрещено разведение любых костров не только в лесопарковой зоне, но и на дачных участках, что причинами природных пожаров в большинстве случаев становится человеческий фактор.

1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по НиТАО Главного управления МЧС России по г. Москве настоятельно рекомендует всем жителям, а также владельцам дачных участков неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. Непотушенная сигарета или костёр в сухую, солнечную, ветреную погоду могут стать причиной пожара, распространяющегося на большие расстояния и уничтожающего всё на своём пути.

**Телефон пожарной охраны – 101, 112**

**Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22  
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России**

### ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ

Анализ пожаров, возникающих в результате детской шалости с огнем, показывает, что они часто связаны с отсутствием у детей навыков осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем со стороны взрослых и неумением родителей и педагогов правильно организовать досуг у детей.

Стремление к самостоятельности особенно ярко проявляется в то время, когда дети остаются одни. Оставляя ребенка одного в квартире, сложно быть уверенным в том, что они не решатся поиграть с коробкой спичек, не возникнет желание поджечь бумагу, не заинтересуется работой бытовой техники. В связи с чем возникает необходимость воспитывать навыки осторожного обращения с огнем с самого раннего возраста.

Каждый родитель должен стремиться к тому чтобы ребенок осознал, что спички — не игрушка, а огонь — не забава.

Дети должны понимать, что пожар — это серьезное бедствие для людей.

Не менее опасны случаи, когда дети находят и бросают в костер порох, патроны и неизвестные предметы, в результате взрыва которых, велика вероятность получить тяжелые ранения, нередко приводящие к инвалидности и гибели подростков.

Много неприятностей приносит не затушенная сигарета, брошенная с балконов верхних этажей.

Часто, подражая взрослым, дети начинают курить украдкой, выбирая для этого места, где можно спрятаться и скрыть свой проступок, бросают непотушенную сигарету куда придется, не осознавая, что в результате этого может произойти пожар.

Меры по предупреждению пожаров по причине шалости детей несложны:

- не оставляйте спички и зажигалки в зоне доступности для детей;
- не позволяйте детям покупать спички и сигареты;
- по возможности не оставляйте детей без присмотра;
- следите за времяпровождением детей;
- не допускайте детей к пользованию нагревательными приборами и электроприборами.

Помните, выполнение простых правил по пожарной безопасности поможет сохранить здоровье и жизнь людей, имущество, в том числе Ваше собственное. Невыполнение правил может привести к тяжелым и невозможным потерям.

### Напоминаем:

**- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить в службу спасения по телефону «101».**

**Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер «112».**

**Наталья Шакун  
1 РОНПР Управление по НиТАО  
Главного управления МЧС России по г. Москве**

КАПРЕМОНТ

## Вопросы обслуживания жилого фонда в Сосенском объяснили в рамках встречи главы администрации поселения Сосенское с жителями

Глава администрации поселения Сосенское Татьяна Тараканова встретилась с населением 24 мая 2016 года. В рамках встречи обсуждалась тема обслуживания управляющими организациями жилого фонда в поселении Сосенском.

Татьяна Тараканова отметила, что администрация поселения Сосенское совместно с управляющими компаниями поселения приступила к подготовке жилого фонда к будущему осенне-зимнему периоду. К 1 июня планируется сдать первые 24 дома. К 1 октября планируется сдать все 150 домов. Глава администрации, что в этом году фонд жилья Сосенского поселения пополнился на 50 дома.

В настоящее время в домах поселения проводится ремонт подъездов. Ремонтные работы завершены в 25 подъездах – в поселке Коммунарка, том числе на «11-м объекте». Далее ремонт будет проводиться в подъездах домов №15, 16 и 17 поселка Газопровод. Всего по плану в Сосенском в этом году будут отремонтированы 50 домов (подъезды). Работу планируется осуществить к 1-му сентября. Ремонт кровли ждет дома №№18, 22 и 106 в поселке Коммунарка.

Жители поселения Сосенское смогли задать интересующие вопросы. На большинство вопросов были даны разъяснения, а некоторые были зафиксированы письменно для дальнейшей проработки и контроля.

Напомним, что встреча главы администрации поселения Сосенское проходят ежемесячно.



СТРОИТЕЛЬСТВО

## Водоснабжением Новой Москвы займется Мосводоканал



Владимир Жидкин, руководитель Департамента развития новых территорий города Москвы, сообщил, что планируется в два раза увеличить объем водоснабжения на территории Новой Москвы. Жидкин отметил, что масштаб водопотребления новой Москвы сравним с водопотреблением Новосибирска.

На текущий момент времени на 80% ТиНАО снабжается водой из подземных скважин, но ее качество не полностью удовлетворяет московским стандартам. В будущем планируется изменить ситуацию, направив водоснабжение через систему Мосводоканала. Главным источником станет Западная станция водоподготовки. Вода будет направляться по трем водопроводам, которые находятся вдоль Калужского, Киевского и Боровского шоссе.

Новым проектом схем водоснабжения и водоотведения города Москвы, рассчитанным до 2025 года, предусмотрено улучшение насосных станций и водозаборных узлов, замена труб на современные и создание централизованной системы водопровода и канализации на территории ТиНАО.

СТРОИТЕЛЬСТВО

## На Калужском шоссе в районе поселка Газопровод возведена «стена в грунте» для строительства тоннеля

Завершилась важная стадия строительства автомобильного тоннеля на Калужском шоссе в районе поселка Газопровод: появилась так называемая «стена в грунте», которая является ограждением котлована, в котором будет строиться тоннель.

Как сообщается на сайте столичного Комплекса градостроительной политики и строительства со ссылкой на главу Департамента строительства Москвы Андрея Бочкарева, в настоящее время подрядная организация работает над сооружением днища тоннеля. Работы выполнены на 50%. Когда тоннель будет полностью завершен, основное движение автомобилей по Калужскому шоссе переключится на него.

Указанный тоннель – один из четырех, планируемых к строительству в рамках реконструкции Калужского шоссе, и наибольший из них по протяженности. Длина тоннеля составляет 836 метров. Напомним, что по окончании работ на первом участке реконструкции Калужского шоссе появится от 8 до 10 полос движения в обе стороны, а также 10 транспортных развязок.



ОБРАЗОВАНИЕ

## Старшие дошколята пришли в гости к младшим

Воспитанники подготовительной к школе группы корпуса №3 дошкольного отделения Школы №2070 пришли с визитом к самым младшим дошкольникам – воспитанникам группы кратковременного пребывания.

Как сообщается в материале воспитателя Анны Аюпян, опубликованном на официальном сайте Школы №2070, старшие дошколята принесли для младших подарки в виде книжек, сделанных собственноручно. Самые известные сказочные персонажи улыбались малышам со страниц этих книжек.

Младшие дошколята очень обрадовались подаркам, рассматривали картинки, рассказывали сказки. Они от всей души поблагодарили своих старших товарищей за эти подарки, а перед уходом домой поделились своей радостью с родителями.



ВКУСНО

## В июне в Москве начнут работать клубничные ярмарки



Клубничные развалы в столице откроются 1 июня в 135 точках города, включая Новую Москву. Об этом сообщает сайт газеты «Вечерняя Москва» со ссылкой на Департамент торговли и услуг города Москвы.

Развалы будут реализовывать клубнику и землянику из соседних регионов – Московской и Калужской областей, а также Чувашии, Алтайского края, Калмыкии, Адыгеи и Тамбовской области. Точки продаж будут открываться в разные даты, в зависи-

мости от того, когда созреет урожай в закрепленном за ними регионе. - Жители Сосенского смогут купить клубнику в магазинах поселения, - сообщили в отделе потребительского рынка администрации поселения Сосенское.

Также в Новой Москве в поселениях Московский и Щербинка будут работать два клубничных развала.

ДОСУГ

# Бесплатные детские лагеря заработали 1 июня в Москве по инициативе «Единой России»

Мэр Москвы Сергей Собянин посетил торжественную церемонию во Дворце пионеров на Воробьевых горах, приуроченную к запуску программы детского летнего отдыха в московских школах.

Выступая, Сергей Собянин отметил, что 1 июня, в честь Дня защиты детей в Москве организовано порядка 1 тысячи мероприятий. Сергей Собянин подчеркнул, что также в этот день во многих учреждениях начинают работать летние лагеря для школьников «Московская смена».

- Это 300 учреждений департамента социальной защиты, спорта, образования, - пояснил Сергей Собянин.

Всего в программе участвуют более 13 общеобразовательные школы, 25 спортивных школ и более 145 учреждений Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

По словам градоначальника, в первую смену лагеря, которая будет проходить с 1 по 30 июня, уже записались 21,7 тысячи московских школьников.

Мэр Москвы выразил уверенность, что благодаря хорошим условиям отдыха, созданным в лагерях, вторая и третья смена, которые пройдут с 4 по 29 июля и с 1 по 29 августа соответственно, обещают быть не менее востребованными.

В рамках летних лагерей для детей будет организована насыщенная программа. Дети смогут посещать спортивные и культурные мероприятия, бесплатные

экскурсии в музеи и учреждения культуры столицы. В лагерях дети смогут трижды в день питаться. В стенах лагеря дети смогут находиться полный день с 9 до 18 часов. Отдых в лагерях бесплатный.

Ожидается, что в течение лета по программе отдохнут более 50 тысяч московских школьников.

В честь старта «Московской смены» на территории Дворца пионеров на Воробьевых горах проводится праздничная программа. Весь день с 10 до 21 часа там будут проходить мастер-классы, конкурсы, спортивные и другие развлекательные мероприятия. Завершится праздник благотворительным концертом директоров образовательных организаций столицы.

На открытие «Московской смены» в этот день также приглашены лидеры предварительного голосования «Единой России». Напомним, что идея организовать летние лагеря для московских школьников принадлежала именно участникам предварительного голосования партии «Единая Россия». Программа «Единой России» была поддержана мэром столицы.

В рамках программы «Московская смена» с 1 по 30 июня летняя школа заработает в корпусе №12 Школы №2070 (школьное отделение, поселок Коммунарка, ул. Александры Монаховой, д. 107, к. 3). Здесь юные

сосенцы смогут провести каникулы с пользой для ума. Их ждут занятия в образовательных кружках и студиях по интересам, участвовать в развивающих и практических занятиях, эстафетах, а также завести новых друзей. Воспитанников школы будут кормить 3 раза в день. Время работы летней школы – с 9 до 18 часов.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# Дмитрий Пушкарь: Мы готовы испытать российского робота-хирурга

Государственная клиническая больница №50 имени С.И. Спасокукоцкого стала одной из лучших в мире по качеству роботизированной хирургии.

В мае в рамках международного марафона «24-часовая живая роботическая хирургия» в ГКБ №50 имени С.И. Спасокукоцкого провели урологическую операцию с применением робота «Да Винчи». Онлайн-трансляцию данного события наблюдали по всему миру. Зарубежные

коллеги высоко оценили работу столичной клиники, отнеся ее к тройке лидеров среди 15 клиник мира, проводивших роботизированные операции в режиме онлайн-трансляции.

Информационный портал Мэра и Правительства Москвы со ссылкой на интер-

вью главного уролога столицы Дмитрия Пушкаря сообщил, что в рамках международного марафона операций с использованием роботов в клинике был прооперирован мужчина 48 лет. Ему удалили раковую опухоль предстательной железы. Оперативное вмешательство длилось менее 1,5 часов и завершилось успешно. Пациент был выписан домой через несколько дней после операции. По данным морфологического и гистологического заключений, опухоль была ликвидирована полностью, причем чувствительность всех нервных окончаний остались в сохранности. Трансляция собрала порядка 220 тысяч включений со всего мира, доктора получили много отзывов от коллег.

— В тройку лидеров нас определили коллеги, которые также проводили участие в марафоне. Они перечислили центры, где операция прошла наилучшим образом. При этом, речь не идет о каком-либо соревновании. Мы просто уложились в отведенный временной интервал, кровопотеря у пациента была минимальной, и он довольно быстро восстановился после операции, — рассказал Дмитрий Пушкарь.

В настоящее время в Москве в распоряжении столичного Департамента здравоохранения находится 4 робота «Да Винчи», что позволяет ежегодно прооперировать порядка 500 человек. Поэтому одной из главных задач для столичной медицины — расширить практику использования роботов в операциях. Для сравнения, в США 98% операций по удалению раковой опухоли проводятся с использованием роботов.

Главный уролог Москвы также рассказал, что столичными врачами-урологами совместно со специалистами ИКТИ РАН разработан аналог робота «Да Винчи». Первое тестирование оборудования на июнь-июль этого года, второе — на конец года.

На базе ГКБ №50 существует центр урологии, в котором проходят подготовку не только российские, но и европейские специалисты в области робот-ассистированной хирургии. За 2 года специалисты центра провели более 3 тысяч оперативных вмешательств. Врачи-урологи и ординаторы в рамках профессиональной подготовки изучают робот-ассистированную урологию. В последние 2 года все столичные урологи прошли специальное обучение по работе с высокотехнологичным оборудованием.



АКЦИЯ

# Префект ТиНАО Дмитрий Набокин отправился на работу на велосипеде

В Москве прошла акция «На работу на велосипеде», призванная повысить популярность этого экологически чистого вида транспорта. Несмотря на плохую погоду, 20-го мая можно было увидеть значительно больше велосипедистов, чем обычно. Одним из них оказался и префект ТиНАО Дмитрий Набокин.

Весь маршрут от дома до работы префект округа преодолел на шоссейном велосипеде, признавшись потом журна-

листам, что в молодости в течении пяти лет занимался шоссейным велоспортом, участвовал в различных соревнованиях, поэтому определенные навыки остались.

В общей сложности на дороге до префектуры, а глава административного округа проживает на перекрестке ул. Бунинской и ул. Адм. Лазарева, преодолел за 25 минут, очень неплохой показатель.

Организаторы акции призывают горо-

жан активнее пользоваться велосипедами для поездок на работу, оставляя автомобили дома. Это и для здоровья полезно, и экологию позволяет не загрязнять. Напомним, что в этот день всем велосипедистам во многих кафе предлагали скидки, по городу были установлены точки бесплатной раздачи напитков и фруктов, в прокатах действовали сниженные тарифы, а в электричках за провоз велосипеда можно было не платить.





БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

## Благотворительное мероприятие «Доброе детство» прошло в Липовом парке в День защиты детей



1 мая на территории Липового парка в поселке Коммунарка состоялся благотворительный праздник под названием «Доброе детство». В мероприятии смогли принять участие семьи с детьми без возрастных ограничений.

Благотворительное мероприятие было организовано совместно Местным общественным движением «Гражданский союз поселения Сосенское», Детским клубом «Поляна чудес», семейным языковым клубом «Mari Club», частным детским садом и клубом «Тигренок», детским клубом «Тру-ля-ля», «Бэби клубом» Коммунарки, Московским домом общественных организаций, Объединением многодетных семей города Москвы, МБУ «Сосенский центр спорта», а также Торговым домом «Коммунарка».

В рамках мероприятия его участники смогли бесплатно угоститься мороженым, посмотреть на выступление воспитанников детских клубов и центров Коммунарки, принять участие в мастер-классах и конкурсе рисунков на асфальте. Кроме того, любой желающий смог поучаствовать в благотворительной ярмарке детского творчества. Также, центры детского творчества, коммерческие садики и иные заведения для детей поселка Коммунарка презентовал свою деятельность.

Мероприятие проходило с 17.30 до 19.30, его посетили более 200 человек, в том числе представители администрации и депутатского корпуса поселения Сосенское.

ОБРАЗОВАНИЕ

## В детском саду Коммунарки отпраздновали День защиты детей

В корпусе №2 дошкольного отделения Школы №2070 1 мая прошло празднование Дня защиты детей. Об этом старший воспитатель учреждения Екатерина Дементьева сообщила на сайте Школы №2070.

В гости к дошколятам пришли клоуны Кнопа и Клепа. Они помогали детям выполнять задания и преодолевать преграды, которые устраивала старушка Шапокляк. Сила воли и командный дух помогли ребятам преодолеть все препятствия.

Праздник посетили много гостей, он был веселым и задорным. А теплая солнечная погода только добавила еще больше радости и позитива.



СПОРТ

## Сосенцы стали первыми и в бадминтоне, и в дартсе

Спортсмены МБУ «Сосенский центр спорта» приняли участие в соревнованиях по бадминтону и дартс. Спортивное мероприятие проходило 29 мая в Филимонковском поселении.



В турнире по бадминтону все призовые места взяли сосенцы. Победу завоевали Анастасия Бабинецкая и Иван Василенко, вторыми стали Дмитрий Трусов и Даниил Аслаповский, бронза досталась Владимиру Аслаповскому и Анне Аслаповской.

В турнире по дартс жители Сосенского также стали призерами. Среди женщин победу одержала Наталия Черепанова, среди мужчин третье место взял Владимир Аслаповский. Среди юношей обладателем золота стал Даниил Аслаповский, серебряным призером стал Иван Василенко.

ДОСУГ

## ДФА «Зоренька» выступили в эфире телепередачи «Поле чудес»

Воспитанники детского фольклорного ансамбля «Зоренька» недавно стали участниками популярного телевизионного шоу «Поле чудес». Об этом сообщили в Доме культуры «Коммунарка» со ссылкой на руководителя ансамбля Елену

Заварзину.

Ребята с большим удовольствием продемонстрировали свое творчество зрителям и участникам программы. «Зоренька» открывала программу, после чего ее участницы вывели ее ведущего Леонида Якубовича.

Коллектив впервые участвовал в съемках на телевидении, поэтому его воспитанники получили массу положительных эмоций, особенно от встречи с Леонидом Якубовичем. После своего выступления они его буквально «облепили». Программа «Поле чудес» с участием детского фольклорного ансамбля «Зоренька» выйдет в эфир 17 июня.



## Сосенцы приглашаются на экопикник в ЖК «Москва А101»

Жители поселения Сосенское смогут стать участниками «Экопикника А101». Мероприятие пройдет в субботу, 4 июня, на территории Липового парка напротив ЖК «Москва А101». Начало в 13 часов. В рамках акции будет проводиться прием макулатуры, использованных батареек, лампочек, ненужной одежды. Собранные отходы ждет вторичная переработка и безопасная утилизация, а одежду предадут в благотворительную организацию CHARITY SHOP.

Участников экопикника также ждут спортивные игры на свежем воздухе. Желающие смогут пообщаться с соседями, прихватив с собой термос и бутерброды, совместно с флористами принять участие в создании креативных клумб, посетить творческие мастерские. Самых юных гостей праздника будут ждать аквагримеры.



Учредители: Администрация поселения Сосенское (142770, г. Москва, поселок Газопровод, д. 15), Совет депутатов поселения Сосенское (142770, г. Москва, поселок Газопровод, д. 15).  
Ответственный: И.С. Попова.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ50-01586. Допечатная подготовка — ООО «Агентство Отлично!»: Кутузовский пр-т, д. 33, Ми-чуринский пр-т, д. 9.

Ген. директор — А.М. Терехов (тел.: 8(495)938-4580). Верстка: Динара Нуреева, корректор: Дарья Павлова.

Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. Распространяется бесплатно на территории поселения Сосенское города Москвы.  
Газета отпечатана в ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Нижполиграф»: г. Нижний Новгород, ул. Варварская, д. 32.

Тираж: 1000 экз. Подписано в печать 03.06.2016 17.00. Зак. №